

РУХЪ ЭВЪТЪ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 20 ДЕКАБРЬ,
ЦЫШПУРСЫ МÆЙ,
ДЫЦЦÆГ

20 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 143
(10600)

www.gazetaruchs.ru

Официально

НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ ПЯТОГО СОЗЫВА

Как уже сообщала газета "Рухс", в среду, 14 декабря, единогласным решением Собрания представителей Ардонского района пятого созыва главой района избран Тамерлан Маратович Гусов. Сегодня мы публикуем весь состав Собрания по пропорциональным спискам:

Ардонское местное отделение Всероссийской политической партии "Единая Россия"

(Расчетное число мандатов: 15)

(Фактическое число мандатов: 15)

1. Бязиров Таймураз Сосланбекович (общая часть, номер в списке 1)
2. Дзукаев Кахабер Шотаевич (общая часть, номер в списке 2)
3. Фролова Валентина Ивановна (общая часть, номер в списке 3)
4. Бериев Алан Асланбекович (общая часть, номер в списке 4)
5. Гусов Тамерлан Маратович (общая часть, номер в списке 5)
6. Дудиев Тамерлан Таймуразович (общая часть, номер в списке 6)
7. Бадриев Мурзабек Александрович (общая часть, номер в списке 7)
8. Надгериев Алан Олегович (общая часть, номер в списке 8)
9. Лолаев Алик Батрбекович (общая часть, номер в списке 9)
10. Моураов Алан Лазаревич (общая часть, номер в списке 10)
11. Еналдиев Казбек Иналович (общая часть, номер в списке 11)
12. Бекоева Марина Зауровна (общая часть, номер в списке 12)
13. Кайтуков Сослан Евдокимович (общая часть, номер в списке 13)
14. Бураев Азамат Батразович (общая часть, номер в списке 14)
15. Томаева Фатима Зелымхановна (общая часть, номер в списке 15)

Северо-Осетинское республиканское отделение политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации"

(Расчетное число мандатов: 3)

(Фактическое число мандатов: 3)

1. Баскаев Сослан Амурханович (общая часть, номер в списке 1)
2. Цомаев Дмитрий Казбекович (общая часть, номер в списке 2)
3. Тищенко Денис Михайлович (общая часть, номер в списке 3)

Региональное отделение политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Республике Северная Осетия-Алания

(Расчетное число мандатов: 2)

(Фактическое число мандатов: 2)

1. Кануков Тамерлан Израилович (общая часть, номер в списке 1)
2. Мистулов Чермен Николаевич (общая часть, номер в списке 2)

Совещание

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ — БЕЗ ПРОИСШЕСТВИЙ

На заседании комиссий — артиллерийской и по чрезвычайным ситуациям — были обсуждены вопросы, касающиеся обеспечения безопасности во время новогодних праздников. За каждым учреждением образованной и культуры, в которых запланировано проведение мероприятий, закреплены ответственные лица из числа руководящего состава отдела полиции.

— Обеспечение антитеррористической защищенности является нашей приоритетной задачей, — сказал **Алан Гутиев**, начальник ОМВД России по Ардонскому району. — В охране общественного порядка во время праздничных мероприятий будет задействован весь личный состав. На данный момент создана рабочая группа

из числа сотрудников полиции, вневедомственной охраны и органов пожарного надзора. В ее задачу входит проверка детских садов, школ и Домов культуры на их соответствие требованиям противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности. Кроме того намечен ряд профилактических мероприятий — подворные обходы жилых домов, предприятий и учреждений, беседы с гражданами, контроль за соблюдением паспортного режима иногородними гражданами и другие.

В настоящее время сотрудниками полиции усилен контроль за продажей пиротехнических изделий. Проводится работа по выявлению торговых точек, реализующих пиротехнику без лицензии.

Как сообщил Владислав Логунов, заместитель начальника управления образования по вопросам безопасности, в школах проводятся беседы о мерах пожарной безопасности и антитеррористической защищенности. Общеобразовательные учреждения оборудованы пожарной сигнализацией, наличие и исправность огнетушителей проверяется регулярно. В школах использование фейерверков, бенгальских огней и других пиротехнических средств запрещено.

Вместе с сотрудниками полиции охрану общественного порядка во время праздничных мероприятий будут обеспечивать и члены народной дружины.

Фатима ЧЕХОЕВА.

К сведению жителей района!

Ардонский районный отдел судебных приставов доводит до сведения жителей Ардонского района, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 г. № 225-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон "Об исполнительном производстве" дела об административных правонарушениях, возбужденных судебными

приставами-исполнителями по статьям 17.14, 17.15 КоАП РФ и судебными приставами по ОУАПДС по статье 13.26 КоАП РФ, рассматриваются начальником отдела — старшим судебным приставом и заместителем начальника отдела, заместителем старшего судебного пристава **еженедельно: четверг в 15 часов.**

ДВИГАТЬСЯ ВПЕРЕД — ЗНАЯ КОНКРЕТНУЮ ЦЕЛЬ

Вполне логичным на состоявшемся заседании республиканского правительства выглядело обсуждение плана заседаний на первый квартал 2012 года. Согласно представленному документу, в наступающем году есть необходимость сосредоточиться на аспектах, связанных с модернизацией здравоохранения, повышенного внимания потребуют вопросы занятости населения и мероприятия по развитию информационного общества, следует подвести итоги приватизации, немаловажной задачей является программа развития инвестиционной деятельности.

Одним словом, с учетом складывающейся ситуации в социально-экономической сфере, важно безошибочно определить точки приложения сил.

Актуальность запланированных вопросов очевидна. Однако Председатель Правительства поручил направить документ на доработку, причем дав на это недельный срок. Как пояснил Николай Хлынов, в плане заседаний не нашли своего отражения такие вопросы, как эффективность разрешения обращений граждан и состояние профориентационной работы.

"Работа с обращениями граждан — здесь достаточно краткого анализа, чтобы уже сделать определенные и жесткие выводы, особенно в адрес муниципалитетов, где вместо ответов зачастую идут сплошные отписки. Чиновники, которые отвечают на обращения, даже не удосуживаются с людьми поговорить, выслушать их, и затем уже принимать решения", — заострил проблему председательствующий.

Николай Хлынов настроил членов правительства на предметный и взыскательный разговор, который состоится в первом квартале следующего года — речь пойдет о реализации постановления правительства по вопросам землепользования, принятого по итогам заседания, которое провел Глава республики Таймураз Мамсуров.

"Нужно еще раз все внимательно изучить, — подчеркнул председательствующий. — Планирование — это яркий показатель нашей деятельности, и как только появляются сбои, мы начинаем принимать дополнительные изменения, вносим поправки, правки в постановления, и тем самым теряем время, что является недопустимым".

Пользуясь правом законодательной инициативы, правительством подготовлены законопроекты об организации и осуществлении контроля в сфере перевозки пассажиров и багажа легковым такси.

Участники совещания сразу же обозначили ряд вопросов, связанных со сроками эксплуатации транспортных средств, предназначенных для грузовых и пассажирских перевозок, техническим сос-

тоянием легковых автомобилей, их соответствие предъявляемым требованиям безопасности.

Комментируя представленную министерством финансов программу по повышению эффективности бюджетных расходов на ближайшие два года, Николай Хлынов отметил, что большей частью документ "содержит набор пожеланий, должна быть только конкретика".

Программа, по его убеждению, призвана дать ответы на два главных и емких вопроса: какой цифровой будет отражен объем неэффективных бюджетных расходов через два года и насколько снизится государственный долг республики?

"Только зная конечную цель, мы можем двигаться вперед — других подходов быть не должно", — сказал председательствующий.

Если шесть лет назад в нашей республике показатель ввода жилья 200 тысяч квадратных метров казался недостижимым, то теперь это факт, подтвержденный документально и визуально. Но остановившись на достигнутом, не строить больше, лучше и качественнее, для разрешения поставленной задачи, ориентированной на доступность жилья, нужна четкая программа развития промышленности строительных материалов и индустриального домостроения, и такая программа, рассчитанная до 2020 года, была представлена на заседании министром архитектуры и строительной политики Александром Ходовым.

Признавая ряд несомненных достоинств документа, председатель республиканского правительства посчитал необходимым выяснить, отвечает ли программа тем масштабным проектам, которые реализуются в республике — это горно-рекреационный комплекс "Мамисон" и Кавказский культурно-музыкальный центр Валерия Гергиева.

Какие строительные материалы, производимые в республике, мы будем использовать при строительстве этих объектов? Какие архитектурные решения здесь будут приниматься, и сумеет ли наша строительная индустрия выдать именно те материалы, которые позволят осуществить новые технические идеи? Задав указанные вопросы, председатель правительства подчеркнул, что все структуры, задействованные в реализации программы, должны действовать слаженно и оперативно, прекрасно осознавая тот факт, что в строительной индустрии нужен настоящий прорыв — ведь за счет хорошего и достаточно мощного импульса в одну сферу можно значительно оживить и остальные производства.

**Пресс-служба
Администрации Главы и
Правительства РСО—А.**

Отчитывается полиция

Встреча с населением

В минувшую пятницу в малом зале РДК состоялся, ставший уже традиционным, отчет начальника ОМВД России по Ардонскому району, майора полиции **Алана Гутиева.**

На мероприятии присутствовали глава АМС района Владислав Марзаев, заместитель прокурора Ардонского района Батраз Мерденов, председатель районного "Стыр Ныхас"-а Казбек Зангиев, сотрудники ОМВД России по Ардонскому району, а также граждане района.

Алан Гутиев ознакомил собравшихся с итогами работы возглавляемого им отдела и ответил на интересовавшие слушателей вопросы.

Более подробно об этой встрече



че читайте в следующем номере газеты.

Соб. инф.

АКЦИЯ! "ДОБРОЕ СЕРДЦЕ"

Многие, наверное, знают о том, что в нашей стране сейчас проходит благотворительная акция "Доброе сердце", организатором и учредителем которой является первый канал ОРТ. Суть ее заключается в том, чтобы помочь больным детям, страдающим серьезными заболеваниями и нуждающимся в дорогостоящем лечении и операциях за рубежом. Для этого необходимо отправить SMS на номер 5541 и набрать слово "добро". Деньги, списанные с вашего счета (75 рублей), будут перечислены на банковские счета больных детей России. Это небольшая сумма, но если каждый неравнодушный человек откликнется на эту акцию и примет участие в ней, то он сможет помочь больным детям обрести жизнь и здоровье.

Вот поэтому мы, учащиеся 9"В" класса МОУ СОШ №1 г. Ардона, решили принять участие в данной акции, ведь чужого горя не бывает. И как это важно — сделать что-то полезное, проявить сочувствие и милосердие к тем, кто нуждается в нашей помощи.

Мы обращаемся ко всем учащимся нашего района и всем неравнодушным людям поддержать нас и тоже откликнуться на эту благотворительную акцию.

Давайте сделаем все возможное и спасем детей!